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Věc:  DODATEČNÉ INFORMACE - Ochranné sanační čerpání - V. etapa 
v areálu bývalého DS PHM BENZINA, lokalita Točník u Klatov 
společnosti UNIPETROL RPA, s.r.o.  – veřejná zakázka malého rozsahu“  

Referent: Červinková Eva, Mgr. 
 

Ministerstvo financí na základě obdržené žádosti tímto poskytuje dodatečné informace 
k předmětné veřejné zakázce: 
 
Dotaz 1:  

„V zadávací dokumentaci nejsou uvedeny podrobnosti o čerpaných a monitorovacích 
vrtech: hloubky vrtů, úroveň hladiny podzemní vody, typ výstroje, průměr vrtu. Je možné 
tyto údaje doplnit, popřípadě zveřejnit dokument, ze kterého by byly zřejmé?“ 

 
Odpověď 1: 
 Zadavatel zveřejňuje požadované údaje v následující tabulce: 
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Dotaz 2:  
„Jaké jsou parametry zasakovacího objektu? Jaká je jeho kapacita? V zadávací 
dokumentaci je uvedeno: „Přečištěná voda byla zasakována zpět do prostoru kolejiště 
pomocí existujícího systému injektážních sond, zbudovaného v rámci předchozích 
sanačních prací na lokalitě. “ Jaké jsou parametry a vzájemné napojení těchto sond, kolik 
jich je? Je možno zobrazit situaci zasakovacích sond v mapové příloze (zatím není situace 
zasakovacích sond nikde uvedena)?“ 
 

Odpověď 2: 
Zadavatel doplňuje požadované údaje: 
Pro zasakování byly použity aplikační sondy vyhloubené v roce 2010 v celkovém 
počtu 5 ks (hloubka 4,0 m, výstroj 5/4“, perforace 1,5 až 4 m a vrty HJ-201 a HJ-202. 

  
 
Dotaz 3: 
 „Jaké druhy odpadů a přibližně v jakém množství lze očekávat v průběhu 

projektovaného ochranného sanačního čerpání, popřípadě jaké druhy odpadu a v 
jakém množství byly likvidovány v průběhu minulých etap?“ 

 
Odpověď 3: 
 V rámci předchozích etap ochranného sanačního čerpání vznikly odpady kategorie 

„N“ kat. č. 150202 - absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny a ochranné 
oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (RU). V průběhu čerpání, v období 30.9.2014 
- 5.1.2015, vzniklo celkem 30 kg tohoto odpadu a dále v období 2.3.2015 - 9.2.2016, 
vzniklo celkem 50 kg tohoto odpadu. 

 V předchozích etapách sanační technologie nezahrnovala provoz provzdušňovače (a 
nevznikalo tedy upotřebené aktivní uhlí). Celkově je možné uvažovat se vznikem 
odpadu kategorie „N“ kat. č. 150202 v množství do 4 t, ale fakturováno a uhrazeno 
bude pouze skutečně odstraněné množství a kat. č. 191305 - Kaly ze sanace podzemní 
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vody obsahující nebezpečné látky v množství do 1 t, ale fakturováno a uhrazeno bude 
opět pouze skutečně odstraněné množství. 

 
Dotaz 4: 
 „V zadávací dokumentaci je uvedeno, že k čerpání budou využity stejné vrty jako v 

minulých etapách: HJ-203 a HJ-204. Jaká byla čerpaná množství z těchto vrtů (l/s) v 
průběhu minulých etap?“ 

 
Odpověď 4: 

V rámci předchozí etapy ochranného sanačního čerpání podzemní vody na lokalitě 
bylo čerpání realizováno v rozsahu: 
30.9.2014 - 5.1.2015 - v tomto období bylo odčerpáno celkem 1090 m3 
2.3.2015 - 9.2.2016 - v tomto období bylo odčerpáno celkem 3901 m3 
Celkem bylo odčerpáno, přečištěno a následně injektováno do horninového prostředí 
4991 m3 vody. Průměrné množství čerpané vody tedy činilo cca 0,13 l/s. 

 
Dotaz 5: 
 „Je uveřejnit povolení k nakládání s vodami z poslední etapy ochranného čerpání?“ 
 
Odpověď 5: 

Povolení k nakládání s vodami z poslední etapy ochranného sanačního čerpání 
zadavatel uvádí přílohou těchto dodatečných informací. 

 
Dotaz 6: 
 „V zadávací dokumentaci je uvedeno, že odběrové místo elektrické energie se nachází 

v bývalém DS PHM. Jaké jsou podmínky pro napojení a odběr elektrické energie. Je 
stanovena cena za 1 kWh?” 

 
Odpověď 6: 
 V prostoru DS PHM je zřízeno samostatné odběrné místo s vlastními elektrohodinami. 

Cena za kWh je stanovena dodavatelem el. energie. 
 
Dotaz 7: 
 „V zadávací dokumentaci je jako její podkladový materiál mj. uvedena Závěrečná 

zpráva - Sanace ekologických škod - ochranné sanační čerpání na lokalitě DS PHM 
Točník společnosti BENZINA, s.r.o., Aquatest, a.s., únor 2016. Je možné tuto zprávu 
zveřejnit? Domníváme se, že bychom v ní nalezli řadu odpovědí na výše uvedené 
dotazy.“ 

 
Odpověď 7: 
 Zadavatel přikládá textovou část materiálu „Sanace ekologických škod – ochranné 

sanační čerpání na lokalitě DS PHM Točník u Klatov společnosti BENZINA - 
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA“ (AQUATEST, a.s. – únor 2016) jako přílohu těchto 
dodatečných informací. 
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